
3

Knikarmscherm 2-buis Picca®

Versie 1.06	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 3A.1

	

	

	



3

3A.2	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 Versie 1.06

Knikarmscherm 2-buis Picca®



3

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Knikarmscherm 2-buis Picca®

Versie 1.06	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 3A.3

Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

Bij Picca zonder afdekplaten onderstaande kapsteunen toepassen:

4211 200-090 Alu kapsteun Picca, links onbewerkt  

4211 202-090 Idem, rechts onbewerkt   

4211 200-001 Alu kapsteun Picca, links techn.zilver  

4211 202-001 Idem, rechts techn.zilver   

4211 200-901 Alu kapsteun Picca, links RAL 9001 crème  

4211 202-901 Idem, rechts RAL 9001 crème   

4211 200-755 Alu kapsteun Picca, (* = structuurlak) links RAL 7016 antraciet*  

4211 202-755 Idem (* = structuurlak), rechts RAL 7016 antraciet*   

Bij bediening d.m.v. een oogwindwerk (4210 570-000 of 4000 476/477-000 
zie hoofdstuk Handbedieningen) onderstaande kapsteunset toepassen (aan zijde waar 
oogwindwerk zit). Aan lagerzijde bovenstaande standaard kapsteun toepassen.

4211 220-001 Alu kapsteunset voor oogwindwerk Picca, links techn.zilver  

4211 222-001 Idem, rechts techn.zilver   

4211 220-901 Alu kapsteunset voor oogwindwerk Picca, links RAL 9001 crème  

4211 222-901 Idem, rechts RAL 9001 crème   

4211 220-755 Alu kapsteunset voor oogwindwerk Picca, (* = str.lak) links RAL 7016 antraciet*  

4211 222-755 Idem, (* = str.lak) rechts RAL 7016 antraciet*   

4211 224-090 Alu kapsteun Picca 50 cm, links onbewerkt  

4211 226-090 Idem, rechts onbewerkt   

4211 224-001 Alu kapsteun Picca 50 cm, links techn.zilver  

4211 226-001 Idem, rechts techn.zilver   

4211 224-901 Alu kapsteun Picca 50 cm, links RAL 9001 crème  

4211 226-901 Idem, rechts RAL 9001 crème   

4211 224-755 Alu kapsteun Picca 50 cm, (* = structuurlak) links RAL 7016 antraciet*  

4211 226-755 Idem, (* = structuurlak) rechts RAL 7016 antraciet*   

Bij Picca® met afdekplaten onderstaande kapsteunen toepassen:
In deze kapsteunen zit een extra gat voor bevestiging van de afdekplaat.

4211 230-001 Alu kapsteun Picca met gat, links techn.zilver  

4211 232-001 Idem, rechts techn.zilver   

4211 230-901 Alu kapsteun Picca met gat, links RAL 9001 crème  

4211 232-901 Idem, rechts RAL 9001 crème   

4211 230-755 Alu kapsteun Picca met gat, (* = structuurlak) links RAL 7016 antraciet*  

4211 232-755 Idem (* = structuurlak), rechts RAL 7016 antraciet*   



3

3A.4	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 Versie 1.06

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Knikarmscherm 2-buis Picca®

Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

Bij bediening d.m.v. een oogwindwerk (4210 570-000 of 4000 476/477-000 
zie hoofdstuk Handbedieningen) onderstaande kapsteunset toepassen (aan zijde waar 
oogwindwerk zit). Aan lagerzijde bovenstaande standaard kapsteun toepassen.

4211 244-001 Alu kapsteunset met gat voor oogwindwerk Picca, links techn.zilver  

4211 246-001 Idem, rechts techn.zilver   

4211 244-901 Alu kapsteunset met gat voor oogwindwerk Picca, links RAL 9001 crème  

4211 246-901 Idem, rechts RAL 9001 crème   

4211 244-755 Alu kapsteunset met gat voor oogwindwerk Picca  
(* = structuurlak) links

RAL 7016 antraciet*  

4211 246-755 Idem, (* = structuurlak) rechts RAL 7016 antraciet*   

4211 190-008 Alu afdekplaat Picca, links RAL 7035 grijs  

4211 192-008 Idem, rechts RAL 7035 grijs   

4211 190-901 Alu afdekplaat Picca, links RAL 9001 crème  

4211 192-901 Idem, rechts RAL 9001 crème   

4211 190-755 Alu afdekplaat Picca, (* = structuurlak) links RAL 7016 antraciet*  

4211 192-755 Idem (* = structuurlak), rechts RAL 7016 antraciet*   
 

4000 270-000 RVS zelftapper cilinderkop/kruiskop M6 x 12
(voor bevestiging afdekkap aan kapsteun)

100
 

Verdere artikelen zijn voor schermen Picca zowel met als zonder afdekplaat.

4211 209-080 Kunststof oplooprolletje voor Picca. Te bevestigen op de 
kapsteun of opvulbus in de kapsteunset voor oogwindwerk

10
 

De kapsteunen desgewenst combineren met:

4210 181-008 Stalen muurstrip 565 x 70 x 15 mm RAL 7035 grijs  

4210 181-901 Idem RAL 9001 crème  

4210 181-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4210 183-068 Bevestigingspakket voor muurstrip 4210 181- . . .   

Kapsteun Picca 4211200/202-... kunnen op onderstaande plafondsteunen bevestigd worden. 
Hiervoor moet een extra gat (M10) in de kapsteun geboord en getapt worden (zie tek.). 
De kapsteun kan aan de plafondsteun bevestigd worden met: 
Tapbout M10x40 (4211161-000), revet M10 (4210482-000) en moer M10 (4210053-000).



3

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Knikarmscherm 2-buis Picca®

Versie 1.06	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 3A.5

Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

4210 190-008 Alu plafondsteun, links RAL 7035 grijs  

4210 192-008 Idem, rechts RAL 7035 grijs   

4210 190-901 Alu plafondsteun, links RAL 9001 crème  

4210 192-901 Idem, rechts RAL 9001 crème   

4210 481-000 RVS inbusbout M 10 x 30 verzonken kop (voor  
bevestiging van kapsteun aan knikarm - vast punt)

50
 

4210 047-000 RVS inbusbout M 10 x 40 verzonken kop (voor 
bevestiging van kapsteun aan knikarm stelsleuf)

50
 

4210 482-000 RVS revet M 10 50 

4210 053-000 RVS moer M 10 (bestemd voor inbusbout M 10 x 40) 50 

4210 498-080 Stalen lagerpen 12 mm met bevestigingsplaatje verzinkt 10 

4000 151-000 RVS metaalschroef verzonken kop/ Kruiskop M6 x 12 
(voor bevestiging van lagerpen aan kapsteun) 100

 
 

4470 080-068 Kunststof lagerprop 78 inclusief lager met verhoogde 
binnenring

grijs 10
 

4470 088-000 Kunststof monoprop 78, met vierkante as 13 x 25 mm, 
kraag 3 mm

grijs  
 

4000 330-000 Alu monoprop 78, met vierkante as 13 x 30 mm,  
kraag 3 mm

 
 



3

3A.6	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 Versie 1.06

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Knikarmscherm 2-buis Picca®

Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

6293 152-000 Alu kap Picca onbewerkt 4,0

6293 156-000 Idem onbewerkt 5,0

6293 160-000 Idem onbewerkt 6,0 

6293 150-016 Alu kap Picca techn.zilver 3,5

6293 152-016 Idem techn.zilver 4,0

6293 154-016 Idem techn.zilver 4,5

6293 156-016 Idem techn.zilver 5,0

6293 158-016 Idem techn.zilver 5,5

6293 160-016 Idem techn.zilver 6,0 

6293 150-901 Alu kap Picca RAL 9001 crème 3,5

6293 152-901 Idem RAL 9001 crème 4,0

6293 154-901 Idem RAL 9001 crème 4,5

6293 156-901 Idem RAL 9001 crème 5,0

6293 158-901 Idem RAL 9001 crème 5,5

6293 160-901 Idem RAL 9001 crème 6,0 

6293 150-755 Alu kap Picca (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 3,5

6293 152-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,0

6293 154-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,5

6293 156-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 5,0

6293 158-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 5,5

6293 160-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 6,0 

4210 142-000 RVS zelftapper verzonken kop/ kruiskop 4,2 x 32  
(bestemd voor bevestiging kap aan kapsteun)

100
 

4210 060-001 Alu geëxtrudeerde middenbeugel voor kap techn.zilver  

4210 060-901 Idem RAL 9001 crème  

4210 060-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 

6293 172-000 Alu voorlijst Picca onbewerkt 4,0

6293 176-000 Idem onbewerkt 5,0

6293 180-000 Idem onbewerkt 6,0 

6293 170-016 Alu voorlijst Picca techn.zilver 3,5

6293 172-016 Idem techn.zilver 4,0

6293 174-016 Idem techn.zilver 4,5

6293 176-016 Idem techn.zilver 5,0

6293 178-016 Idem techn.zilver 5,5

6293 180-016 Idem techn.zilver 6,0 



3

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Knikarmscherm 2-buis Picca®

Versie 1.06	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 3A.7

Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

6293 170-901 Alu voorlijst Picca RAL 9001 crème 3,5

6293 172-901 Idem RAL 9001 crème 4,0

6293 174-901 Idem RAL 9001 crème 4,5

6293 176-901 Idem RAL 9001 crème 5,0

6293 178-901 Idem RAL 9001 crème 5,5

6293 180-901 Idem RAL 9001 crème 6,0 

6293 170-755 Alu voorlijst Picca (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 3,5

6293 172-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,0

6293 174-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,5

6293 176-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 5,0

6293 178-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 5,5

6293 180-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 6,0 

4211 204-008 Kunststof eindkapje voor voorlijst Picca, links grijs 10

4211 206-008 Idem, rechts grijs 10 

4211 204-901 Kunststof eindkapje voor voorlijst Picca, links crème 10

4211 206-901 Idem, rechts crème 10 

4211 204-905 Kunststof eindkapje voor voorlijst Picca, links zwart 10

4211 206-905 Idem, rechts zwart 10 

4210 140-000 RVS zelftapper verzonken / kruiskop 4,2x22  
(bestemd voor bevestiging eindkapje aan voorlijst)

100
 

Verdere benodigdheden: 
- Bovenbuizen zie hoofdstuk 1 
- Knikarmen zie hoofdstuk 2



3

3A.8	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 Versie 1.04

Notities


